

## Занятие для студентов ИСИ в Центральном музее почвоведения им. В.В. Докучаева



19 сентября 2024 года прошло традиционное выездное занятие по Охране окружающей среды у бакалавров группы 3132001/10701 в Центральном музее почвоведения.

Идея проводить занятия в тематическом музее возникла несколько лет назад, когда преподаватель дисциплины к.т.н., доц. ВШТБ Ирина Русскова выяснила, что большинство студентов никогда не было в нем, и теперь это стало хорошей традицией - ежегодно проводить занятия в здании у Биржи. Ребята прошли по всем залам музея с интересным сопровождением – специальной программой, направленной на изучение экологических проблем и посвященной разнообразию почв, условиям их формирования, особенностям загрязнений, их значимости для нашего здоровья и необходимости их охраны. Студенты спустились в «подземное царство», где рассмотрели не только видимых обитателей и познакомились с ролью деструкторов, увидели два анимационных фильма о «работе» бактерий и дождевых червей.

«Каждый год наблюдаю с каким интересом ребята посещают эту экспозицию, а два часа пролетает незаметно - с пользой, в интерактивной форме в центре красивого города , это отличный повод не только изменить традиционный подход к практическим занятиям, но и возможность повысить общий уровень культуры наших будущих специалистов.»

- прокомментировала Ирина Русскова

И, хотя ребятам предстоит написать тест по полученным в музее знаниям, и посещение музея платное, практика показала, что студенты крайне заинтересованы в подобной форме обучения, а посещаемость таких занятий близка к 100%.



